

Errata of the book  
**“Analysis and Algebra on Differentiable Manifolds.  
A Workbook for Students and Teachers.”**  
2nd edn. Springer, London, 2013.

- Page 193, line 6 from bottom: “diag(1, 1, 0)” should read “diag(1, 1, 1)”
- Page 316, Problem 5.48, part (i): The geodesics  $x = x_0$ ,  $y = At + y_0$ , are missing. Accordingly, the answer to part (iv) is *yes*.
- Page 528, line 2: “ $X_1 = \left(1 - \frac{2m}{\rho}\right)^{\frac{1}{2}}$ ” should read “ $X_1 = \left(1 - \frac{2m}{\rho}\right)^{-\frac{1}{2}}$ ,”
- Page 528, line 2: “ $X_2 = \left(1 - \frac{2m}{\rho}\right)^{-\frac{1}{2}}$ ” should read “ $X_2 = \left(1 - \frac{2m}{\rho}\right)^{\frac{1}{2}}$ ,”
- Page 528, line 7: “ $\tilde{\theta}_1 = \left(1 - \frac{2m}{\rho}\right)^{\frac{1}{2}} dt$ ” s.r. “ $\tilde{\theta}_1 = -\left(1 - \frac{2m}{\rho}\right)^{\frac{1}{2}} dt$ ”
- Page 547, lines 2,1 from bottom: “ $S^{n+1}$ ” should read “ $S^n$ ”
- Page 567, line 10 from bottom: “Covariant derivative of a  $(0, r)$  tensor field  $\Psi$ .” should read “ $\nabla$  a torsionfree linear connection. Covariant derivative of a  $(0, r)$  tensor field  $\Psi$ .”
- Page 568, line 6 from bottom: the left-hand side “ $\tau_{ij;k}$ ” should read “ $\tau_{jk;i}$ ”
- Page 592, line 5: “ $\sum_{i=1}^n \theta^i (\nabla_{e_i} Z)$ ” should read “ $\sum_{i=1}^n \theta^i (\nabla_{e_i} X)$ ”
- Page 592, line 9: “ $\sqrt{\det(g_{jk})} X^i$ ” should read “ $\sqrt{\det(g_{jk})} X^i$ ”
- Page 592, line 11: “ $(\operatorname{div} \alpha)_p(v_1, \dots, v_r)$ ” s.r. “ $(\operatorname{div} \alpha)_p(v_1, \dots, v_{r-1})$ ”
- Page 597, line 1 from bottom: “ $-\frac{c}{4}$ ” should read “ $+\frac{c}{4}$ ”

The authors are indebted to Mr. Mohammed Jabbari, graduate student at WUSTL, who found all of these errata and kindly communicated them to us.

Analysis and Algebra on Differentiable Manifolds

A Workbook for Students and Teachers

Gadea, P.M.; Muñoz Masqué, J.; Mykytyuk, I.V.

2013, XXVI, 618 p., Hardcover

ISBN: 978-94-007-5951-0